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Tam Kare ifadeler Test - 1

1. a=28
b=-22

olduguna gdre, a®+2ab+b? ifadesinin degeri
kagtir?

A) 49 B) 36 C) 25 D) 16 E)9

X-y=6
xy=10
olchﬁunagﬁro,xhy’ﬂammﬂ_mﬂ

A)64 B)60 C)56 D)50 E)48

3. Toplamlan 5, carpimian 3 olan iki sayimin ka-
releri toplami kagtir?

A)15 B)18 C)19 D)22 E)28

4. (x~5)2
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

A) x2—10x-25 B) —x2+10x+25
C) - X2~ 10x+25 D) x2-10x+25
E) x2+10x+25

3
X+—=5
X

oldugjuna gére, ::’+;:-'i ifadesinin degeri kagtr?

A)17 B)19 C)21 D)238 E)25

a-b=4
a.b=1

olduguna gore, a+b toplaminin pozitif degeri
kactir?

A)3VZ B)2V5 C)2v6 D)3V3 E)4Vs

x-2y=8
xXy=3
olduguna gére, x*+4y? ifadesinin degeri kagtir?

A)40 B)52 C)64 D)76 E)88

. ave b gergek sayilardir.
a-b=4
a.b=2

olduguna gre, © + % itadesinin degeri kagtir?

A)-10 B) -5 C)5 D) 10 E) 15

1B 2C 3-C 4D 5B 6-B 7-D 8-D
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9. (3:_ 1 )2
ifadesi agagidakilerden hangisine esgittir?

A) 9*+2.3%-1 B) 9%-2.3%+1
C) 9%-1 D) 9*+2.3*+1
E) 9%+1
10. a=-38
b=34
olduguna gore, (a-b)2+4ab ifadesinin degeri
kagtir?
A) -16 B) -8 C) 4 D)8 E) 16
1. X(x+y)=12

y.ly+x)=13
olduguna gore, x+y toplaminin alabilecegi
pozilif deger kactir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

12. a>b olmak (zere,
a’+b?=88
ab=12

olduguna gore, a-b fark: kagtir?

A)8 B) 7 C)6 D)5 E) 4

13. - af(a-b)=17
b.(a-b)=1

olduguna gbére, a-b ifadesinin degeri agadi-
dakilerden hangisi olabilir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

1a. i
2a

olduguna gére, a’+£; ifadesinin degeri

kagtir?

A)23 B)24 C)25 D)26 E)27
15, (x+5)2=17

olduguna gére, (x+3).(x+7) ifadesinin degeri

kagtir?

A0 B)11 C)12 D)13 E)14
16. [3—):)2

Ifadesinin esiti agagdidakllerden hangisidir?

A) -x2+6x+9 B) x2+6x+9 C)-x2+6x-9
D) x*- 6x+9 E) x2+6x-9

9-B 10-E 11-E 12-A 13-B 14-B 15-D
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17. X2 +4x-6=0

olduguna gére, x--:- ifadesinin degjeri kagtir?

A)-7 B)-4 C2 D)4 EE6

18. (x-2)2-6x+20
ifadesinin carpanlarindan biri agagidakiler-
den hangisidir?
A)x-1 B)x-2 C)x-3 D)x-4 E)x-5

21. X2—4x42=0

mm;ﬁ%wnmw

A)10 B)12 C)14 D)16 E)18

22. 27%-2.7.27+7°

igleminin sonucu kagtr?
A) 300

B)400 C)500 D)600 E)700

23. x2—mx+25
19. » ifadesi bir tam kare olduguna gére, m nin
X+y=8 alabllecegi bilyik deger kagtir?
X.y=2
olduguna gére, x2+y? ifadesinin degeri kactir? A-10 B)-5 C)5 D)10 E)15
A) 56 B) 60 C) 64 D) 68 E) 72
20. a-2b=>5
olduguna gére, a2+4b%-4ab-2a+4b+1 ifa-
desinin degeri kagtir?
A)14 B)15 C)16 D)17 E)18
177-B 18-D 19-B 20-C 21-B 22-B 23-D @




